Bridžisté vybojovali bronz

HAVÍŘOV (dan) – Výborné třetí místo v Mistrovství České republiky dorostenců do 20 let ve sportovním bridži vyválčili ještě ne patnáctiletí bridžisté BK Havířov Markéta Dudková a Lukáš Barnet.

O víkendu se konal vůbec 1.ročník Mistrovství ČR dorostu, jehož pořadatelství si vzal na svá bedra Bridžový klub Havířov. Turnaj byl současně Otevřeným Mistrovstvím Slezska, a tak ve startovním poli převládlo mládí z Polska, které se sjelo ze slezských  Katowic, Bialsko-Biale, Czieszyna a z malopolské Oswiecimi a Skawiny. 

Celkem se mezinárodního klání zúčastnilo 53 dvojic z Česka, Polska a Slovenska, čímž se tento turnaj zařadil mezi pět největších bridžových akcí v republice. „Takovou účast jsme opravdu nepředpokládali, ale velmi příjemně nás překvapila. Určitě velkou zásluhu má na tom hlavní sponzor firma PODA, která účastníkům hradila ubytování. Věříme, že na příštích ročnících se bude finančně podílet více firem i město Havířov,“ vyjádřil spokojenost a přání jeden z hlavních organizátorů Jaroslav Hájek.

Úvodní slovo, překlad do polštiny a závěrečné poděkování obstarala osobní asistentka senátora Febera paní Zdražilová. „Je moc krásné, že se taková akce pro mladé lidí koná a je velmi prospěšná pro rozvoj partnerských vztahů s Polskem,“ uvedla Zdražilová.

Samotné boje ovládli podle předpokladu polští bridžisté, kteří potvrdili, že jejich bridžová základna a popularita bridže jsou mnohem větší než v České republice. Například z Oswiecimi přijela třída sportovní školy, která má v rozvrhu bridž dvě hodiny třikrát týdně, o čemž se v České republice mladým nadějím může jenom zdát.

Do první desítky se tak vešel pouze jeden český pár a to Štěpánová-Macura, kteří se tak stali mistry ČR. O druhé místo v republikovém přeboru se pobily tři dvojice. Nakonec se z něj radovala dvojice Hoderová-Kopecký. Největší radost sobě i pořadatelům ale udělali domácí Dudková-Barnet, kteří výborným druhým kolem vyskočili na bronzový stupínek a přeskočili tak několik zkušenějších a starších soupeřů. „Je to pro nás velký úspěch, motivace do budoucna a věříme, že to potvrdíme na nějakých dalších turnajích,“ stručně zhodnotila Markéta Dudková. 

Celkové pořadí v otevřeném turnaji (53 dvojic): 1.Igla-Stefanów (Skawina) 65.65%, 2.Žmuda-Ferrer_Lopez (Skawina) 65.23%, 3.Bakalarz-Naruszewicz (Bialsko-Biala) 63.12%, 4.Štěpánová-Macura (Hradec Králové-Hranice n.M.) 62.88%, 5.Krawczyk-Gula (Katowice) 62.76%,…, 12.Dudková-Barnet 60.50%, 32.Richtrová-Korčák 47.04%, 35.Kubala-Šmigala 44.58%, 38.Jurka-Najzar (všichni Havířov) 43.88%, 47.Heroutová-Novotná (Havířov-Ostrava) 38.00%, 49.Wertheim-Žylka (Havířov) 35.88%.

